

ボルテージとフリューの人気アプリがコラボ! 「100シーンの恋+」×「恋愛幕末カレシ」 1月10日(金)よりコラボキャンペーンを開催!



株式会社ボルテージ(本社:東京都渋谷区 代表取締役:津谷 祐司)は、提供中の胸キュン充電読み物アプリ「100シーンの恋+」(以下、「100恋+」)がフリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋 隆)の運営する恋愛シミュレーションゲーム「恋愛幕末カレシ〜時の彼方で花咲く恋〜」(以下、「恋愛幕末カレシ」)との期間限定コラボキャンペーンを、1月10日(金)より開催することをお知らせいたします。

本コラボキャンペーンでは、「100恋+」「恋愛幕末カレシ」の両アプリ内キャンペーン参加ボタンから、期間中に新規インストールいただくことで、アプリ内アイテムなどをプレゼントいたします。

この機会にぜひ「100恋+」と「恋愛幕末カレシ」、どちらのアプリもお楽しみください。

「100シーンの恋+」公式サイト: https://products.voltage.co.jp/apps/appinfo-100koiplus/「恋愛幕末カレシ〜時の彼方で花咲く恋〜」公式サイト: https://koibaku.renaigame.jp

「恋愛幕末カレシ〜時の彼方で花咲く恋〜」プレイキャンペーン

1月10日(金)より「恋愛幕末カレシ」をインストールすると「100恋+」内にて使うことが出来る、アプリ内アイテムや素敵な特製待受をプレゼントいたします。

実施期間:1月10日(金)16:00~1月27日(月)16:00

もらえる特典はこちら!

①ポイント120pt & ハート10個

②「橘駿一朗」特製待受



2020年1月10日(金) / 株式会社ボルテージ(コード番号:3639/東証一部)



「100シーンの恋+」プレイキャンペーン

1月10日(金)より「100恋+」をインストールすると「恋愛幕末カレシ」内にて使うことが出来る、アプリ内アイテム「物語券5枚」をプレゼントいたします。

実施期間:1月10日(金)16:00~1月23日(木)16:00

もらえる特典はこちら!

物語券5枚





今、「100シーンの恋+」を始めると、 全員に恋愛幕末カレシで使える 「物語券5枚」をプレゼント♪

■読み物アプリ「100シーンの恋+」について

当社が企画・開発した「恋愛ドラマアプリ」や限定タイトルを集約した、オトナ女子のための胸キュン充電読み物アプリです。2017年6月1日に配信を開始し、多くの方々に日常のときめきをお届けしております。今後も既存の配信コンテンツを始め、新規タイトルも続々配信予定です。初めてアプリを始める方向けに、無料で読めるストーリーもご用意しています。

「100シーンの恋+」公式サイト:

https://products.voltage.co.jp/apps/appinfo-100koiplus/

「100シーンの恋+」公式Twitter(@koi_game):

https://twitter.com/koi_game/

100シーンのグボー

■「恋愛幕末カレシ~時の彼方で花咲く恋~」について

現代から幕末の京都にタイムスリップし、激動の時代を生き抜く総勢12名のイケメン志士達との恋を体験する恋愛シミュレーションゲーム。ドラマティックなストーリーや美麗なイラストの他、中村悠一(高杉晋作役)、染谷俊之(土方歳三役)、鈴木達央(徳川慶喜役)など豪華声優陣によるキャラクターボイスなどをお楽しみいただけます。

また2018年には本作を原案に新たな世界観を描いたTVアニメ 「BAKUMATSU」を、2019年にはその第2期となる「BAKUMATSUクライシス」を放映。さらに、幕末を彩る魅力的なキャラクター6名がゲームに登場することが決定し、新たな展開を予定しております。

「恋愛幕末カレシ~時の彼方で花咲く恋~」 公式サイト:

https://koibaku.renaigame.jp

「恋愛幕末カレシ〜時の彼方で花咲く恋〜」公式Twitter (@FURYU_koibaku): https://twitter.com/furyu_koibaku

版権表記:©Voltage / © FURYU

※ 記載されている会社名・商品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。



News Letter

2020年1月10日(金) / 株式会社ボルテージ(コード番号:3639 / 東証一部)





ボルテージ会社概要

社名:株式会社ボルテージ(1999年9月設立)

所在地:東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28階

代表取締役社長:津谷 祐司(つたにゆうじ)

「100シーンの恋+」に関する問合せ先

ボルテージ 広報担当

TEL: 03-5475-8149 / FAX: 03-5475-8142 / MAIL :press@voltage.co.jp

■HP https://www.voltage.co.jp/ ■ボルテージ商品情報サイト https://products.voltage.co.jp/



フリュー株式会社 概要

社名:フリュー株式会社(2007年設立)

所在地:東京都渋谷区鶯谷町2-3 COMSビル2階

代表取締役社長:三嶋隆(みしまたかし)



「恋愛幕末カレシ~時の彼方で花咲く恋~」に関する

報道関係者からのお問い合わせ

フリュー株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報課

TEL: 03-5728-1765 FAX: 03-6861-4625 MAIL: furyu-press@furyu.jp

- ■HP https://www.furyu.jp/
- ■フリュー恋愛ゲームシリーズサイト https://renaigame.jp/